



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

· New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第 19 期

2012年2月3日

【分校消息】

华夏中文学学校北区朗诵演讲比赛

1月14日,华夏中文学学校2012年北区朗诵演讲比赛在康州分校举行。参赛的学校包括博根、康州、哈德逊、纽约分校,共有二十多名学生参加了比赛。参赛场的主题是“所见所闻(事件或人物均可)”。参赛学生们个个都表现得非常出色。

华夏康州分校作为主办分校做了充分的准备,广大志愿者积极支持,通力配合,在此对他们的辛苦付出表示感谢。



1月21日,华夏中文学学校康州分校迎来了一年一度的春节联欢会。同学们表演了丰富多彩的节目。唱歌、跳舞、诗歌朗诵、台拳道表演使整个学校充满了节日的气氛。



康州分校春节联欢会



J·语世界

我的梦想

■文 / 康州分校韩懿康
指导老师:巩晓倩

我以前有过许多梦想。我上一年级的时候想当一个医生,因为我知道医生能挣很多钱。可是很快我就发现了,我得读十几年书才可以当医生。我一听到这个坏消息就立刻改变想法不想当医生了。

长大后应该做什么好呢?我不知道。

我曾经有一段时间想过当一个花匠和一个动物学家,可是我很快就放弃了这两个梦想。我还是拿不定主意。

然后,上五年级的时候,我突然发现了一个新爱好:下国际象棋。我好几次在比赛中赢了很多钱。于是,我想当一个职业棋手。为了实现这个梦想,我很努力地下棋,可是最后我还是被我的妈妈拉住了。她告诉我下棋挣不了多少钱,我必须有一个正经的职业。

她说的是对的,可是我一开始不听她的,可是最后妈妈还是终于把我说服了。这回又是同一个问题:做什么好呢?我到底想干什么呢?我希望我将来会发现一个梦想职业。

我和电脑的故事 改写—爸爸篇

■文 / 康州分校韩懿康
指导老师:巩晓倩

我是爸爸。我的儿子天天玩电脑,他都不好好做作业了!

他有一次假装做作业,可是他其实在玩电脑游戏!我一来,他就把电脑关了,立刻开始做作业。可是后来被我发现了,我就罚了他一星期不能玩电脑。玩电脑实在是对学习不好!

还有一次他正在玩游戏,好象挺高兴的。突然,火山爆发了。不知道发生了什么,他突然一下子把桌子的东西都打到地上了。他走了以后,我看到电脑屏幕上显示这GAME OVER。原来是他玩游戏输了,就发脾气。

电脑对小孩子的影响很糟糕。

梦想

■文 / 康州分校七年级李真真
指导老师:巩晓倩

每个人都应该有一个梦想——可能是开一个书店或成为一个老师。每个人的梦想都不同,也可能会改变。马丁·路德·金一生就有一个梦想,他想改变世界,让黑人受到更好的对待。别的人可不一定一出生就有一个梦想。在学校里,老师总是会问我们:“你们的梦想到底是什么?”

我的梦想总在变。上一年级的时候,我老看外面,看到什么就画什么。朋友一看我的画,就请求我给她画。我画完的时候,大家都会称赞我,说:“你画得真好啊,李真真!”我听了很惊讶,原来我的画那么美,那多好啊!我就跟我自己说:“我长大的时候就要当一个画家。我会很有名气的——大家都会喜欢我的画!你看,我的全班都喜欢啊!”

可是,问题是我的画其实不是最好的。上四年级的时候,我就发现有很多人都比我画得好。因为我的写作也不太好,我的妈妈就鼓励我多写。她说,“你练习更多就可以写得更好。”所以我慢慢地练习多写。我写得越来越多,就写得越来越好。后来我写东西的时候会很高兴。看,我甚至改变了我的梦想——我长大的时候会写故事。

因为我要成为一个作家,所以我又开始读很多书。读的时候我很关注别的作家是怎样写的。有一天我读了一本书,说一个人生了一种什么病。我从来没听过这种病,所以我就开始查资料。我越查资料越感觉很有意思,越读这个故事就越想要当一个医生……

虽然我的梦想变来变去,但不管怎样我都是很努力。要是不努力,怎么成功呢?如果不努力,我怎么会实现我的梦想呢?

我和电脑的故事

改写—爸爸篇

■文 / 康州分校韩懿康
指导老师:巩晓倩

我是爸爸。我的儿子天天玩电脑,他都不好好做作业了!

他有一次假装做作业,可是他其实在玩电脑游戏!我一来,他就把电脑关了,立刻开始做作业。可是后来被我发现了,我就罚了他一星期不能玩电脑。玩电脑实在是对学习不好!

还有一次他正在玩游戏,好象挺高兴的。突然,火山爆发了。不知道发生了什么,他突然一下子把桌子的东西都打到地上了。他走了以后,我看到电脑屏幕上显示这GAME OVER。原来是他玩游戏输了,就发脾气。

电脑对小孩子的影响很糟糕。

去餐馆

■文 / 康州分校汪小水